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ACTA SOBRE ACUERDOS DE LA JUNTA DE ACLARACIONES A LICITANTES

EN LA CIUDAD DE COLIMA, COLIMA, SIENDO LAS 13:00 HRS. DEL DIA MARTES 11 DEL MES DE JUNIO DEL ANO 2024, SE
REUNIERON EN LA SALA DE JUNTAS “ING. CARLOS OCHOA LARIOS", LOS REPRESENTANTES DEL INCOIFED, LOS
REPRESENTANTES DE LAS DEPENDENCIAS Y LOS REPRESENTANTES DE LAS LICITANTES QUE ESTAN PARTICIPANDO EN:

LICITACION LA-36079003-11-2024
CONVOCATORIA PUBLICA NACIONAL 02

PARTIDAS DESCRIPCION GENERAL DEL LOTE UNIDAD VOLUMEN
DE ACUERDO AL | DE ACUERDO AL
1 ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA DOCENTES ANEXO NUMERO | ANEXO NUMERO
1 TECNICO 1 TECNICO

QUIENES FIRMAN AL CALCE, MANIFESTAMOS QUE HEMOS EXPUESTO TODAS LAS DUDAS QUE PUEDAN REPERCUTIR EN LA
ELABORA(_JION DEL PRESUPUESTO CON EL CUAL SE ELABORARAN LOS TRABAJOS Y SIGNAMOS LA PRESENTE Y SU ANEXO,
COMO SENAL DE QUE ACEPTAMOS LOS ACUERDOS EN ESTA REUNION ALCANZADOS,

EMPRESAS/REPRESENTANTES FIRMA

1.- GRUPO MEXIVO SA DE CV
C.

2.- PROMOLOGISTICS SA DE CV
C.

3.- COMERCIALIZADORA MILART SA DE CV
C.

4.- MOBILIARIO SA DE CV
C.

5.- C. RAMON HERNANDEZ GARIBAY
C.P. JOSE ALVARADO D. hyél
g

6.- GRUPO ARAUJO SALCIDO SA DE CV
Cc

SE ANEXARAN POR SEPARADO TODAS LAS ESPECIFE ONES COMPLEMENTARIAS QUE SE ACORDARON CON RESPECTO A

ESTA LICITACION.

L INCOIFED

W. %{/:75 ,4071155”0

ARQ. MARIA EMERITA GUTIERREZ GONZALEZ
SUBDIRECTORA DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

ARQ. FELIPE NERY F
DIRECTOR GE
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Colima se transforma
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INSTITUTO COLIMENSE DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA
ANEXO A JUNTA ACLARATORIA
LICITACION PUBLICA NACIONAL

LA-36079003-11-2024

ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA DOCENTES

11 DE JUNIO DE 2024

CLAVE
PARTIDA

CONCEPTO

OBSERVACIONES

Preguntas de la Empresa
PROMOLOGISTICS SA DE CV

1.1 Anexo
No.1 Técnico
Partida 2

DE ACUERDO CON EL ANEXO NUMERO 1TECNICO Y
LA FICHA TECNICA NC-AU-MMOO0],
PROPORCIONADO POR LA CONVOCANTE, SE
SOLICITA UN ESCRITORIO PARA DOCENTE EN
ESTRUCTURA METALICA Y CUBIERTA EN PANEL DE
MELAMINA DOBLE CARA, CON TABLERO DE 28MM
DE  ESPESOR, CON FALDON Y CAJONERA:
MEDIDAS 1.20X0.60X0.75 M, CON CANTOS DE PVC
DE 1 MM DE ESPESOR.

{Se aceptaria un escritorio de as mismas
dimensiones y caracteristicas, solamente que, con
dos cajones, un cajén superior pequefo y un cajon
tipo archivero en la parte inferior?

Respuesta:

Se acepta su propuesta, ya que se trata de un
extra a las caracteristicas del modelo; solo
aclarar que en esta licitacion tiene mucha
relevancia el costo del articulo.

2.3.1

CONFORME A LO SENALADO EN EL PUNTO 2.3.1 DE
LAS BASES, LA ENTREGA DE MUESTRAS ES UN
REQUISITO PARA REGISTRARSE como
PARTICIPANTE Y DEBERAN ENTREGARSE A MAS
TARDAR HORA Y MEDIA ANTES DE LA ENTREGA DE
LA PROPUESTA Y PREVIO AL ACTO DE REGISTRO EN
EL ALMACEN DEL INCOIFED.

(Esto quiere decir que la entrega de muestras
puede realizarse desde el dia de hoy y hasta el
momento limite referido en el punto?, y si es asi,
¢Podrian indicar los dias y horarios en los que se
pueden presenter las muestras?

Respuesta:

La muestra puede ser entregada a partir de
manana, en dias y horarios habiles, es decir: de
miércoles, jueves, viernes, lunes, martes de 9
am a 2 pm, y el miércoles hasta la hora
sefalada en la convocatoria.

Preguntas de la Empresa
GRUPO ARAUJO SALCIDO SA DE CV

2.3.1

Punto de las bases: 2.3.1 de las muestras a
presentar.




INSTITUTO COLIMENSE DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA
ANEXO A JUNTA ACLARATORIA
LICITACION PUBLICA NACIONAL

LA-36079003-11-2024

ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA DOCENTES

11 DE JUNIO DE 2024

CLAVE
PARTIDA

CONCEPTO

OBSERVACIONES

Solicitamos nos autorice presentar muestras en el
color de existencia de las cubiertas y tela asiento y
respaldo del fabricante, se acepta?

Respuesta:

Se acepta su propuesta, al licitante ganador se
le definird los colores a utilizar.

Acreditacién de solvencia econdmica, cita: ademas
de las parciales 2024, entendemos que debemos
presentar solo el Gltimo pago provisional del mes
de marzo 2024, es correcto?

Respuesta:

Ademds de la declaracion, deberd entregar los
pagos provisionales que haya presentado
durante 2024.

ANEXO 1
TECNICO

ANEXO NUMERO 1 TECNICO vy Ficha técnica
mobiliario: Partida 1 Silla para docente: Cita... que
se encontrardn unidas entre si por medio de
tubular redondo de acero al carbono de 1/2" Cal.
16.

Solicitamos nos permita cotizar tubular redondo de
hacer al carbén de 3% Cal.16 para dar mayor
capacidad, se acepta?

Respuesta:

Se acepta su propuesta, con la muestra se
analizara su viabilidad.

ANEXO 1
TECNICO

ANEXO NUMERO 1 TECNICO vy Ficha técnica
mobiliario: Partida 2 Escritorio para maestro: Cita...
Cajon: Fabricado a base de melamina doble cara de
28 mm de espesor, con corredera de cajén
reforzada, jaladera y cerraduras embutidas.
Solicitamos nos permita cotizar cajén, frente
fabricado en melamina de 28mm y cuerpo en
melamina de 19mm , se acepta?

Respuesta:

Se acepta su propuesta de frente fabricado en
melamina de 28mm y cuerpo en melamina de
19mm.

Preguntas de la Empresa
RAMON HERNANDEZ GARIBAY

PARTIDA 2

En relacién con la partida de los escritorios mi
pregunta es, si las patas van en 1" 0 2", ya que en
la ficha técnica dice 1" pero normalmente son de
2", iCudl seria la medida correcta?

Respuesta:

Es correcta su apreciacion, la seccion de las
patas podrdn ir desde 1 4" hasta 2"

o



INSTITUTO COLIMENSE DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA
ANEXO A JUNTA ACLARATORIA
LICITACION PUBLICA NACIONAL

LA-36079003-11-2024

ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA DOCENTES

11 DE JUNIO DE 2024

CLAVE CONCEPTO OBSERVACIONES
PARTIDA

En relacion al cajon del escritorio, la ficha técnica | Respuesta:
dice que es en 28 mm la melamina, pero 3
PARTIDA 2 9 P En respuesta anterior de aceptd lo siguiente:
normalmente es en 16 mm, se puede que sea en ) .

frente fabricado en melamina de 28mm y

16 mm? :
cuerpo en melamina de 19mm.

¢De qué color seria la cubierta del escritorio? Respuesta:
PARTIDA 2

en color cerezo

POR LA CONVOCANTE:

Se hace la aclaracion de un error encontrado en las bases, respecto a la descripcion de la adquisicion a
licitar, donde decia Adquisicién de videoproyectores, (primera hoja) por lo que se debe usar la descripcién
correcta la cual es la siguiente: ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA DOCENTES.

No habiendo mas preguntas o aclaraciones a las bases por parte de los registrados, se da por concluida esta
Junta de Aclaraciones.

Se recuerda que la falta de firma de algun participante, no invalida su contenido y efectos. Por lo que estas
modificaciones y aclaraciones son parte integral de la convocatoria, y se deberdn considerar para la
elaboracién y presentacion de la propuesta.

Firman las personas que asistieron al acto.
4
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INCOIFED

REGISTRO DE PARTICIPANTES: JUNTA DE ACLARACIONES
CONVOCATORIA PUBLICA NACIONAL DE ADQUISICIONES 02
LICITACION: LA-36079003-11-2024
ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA DOCENTES

11 JUNIO 2024

NOMBRE EMPRESA O FUNCIONARIO PARTICIPANTE Y REPRESENTANTE

1.- INCOIFED
ARQ. FELIPE NERY FUENTES

/

2.- INCOIFED
ARQ. MARIA EMERITA GUTIERREZ GONZALEZ

=
/}74 -//):nm{ //%Z’/W/é

g_- QCA"’\‘[)‘) k‘\(\f‘/\;f\o\cl Gc&-’;&c\—f(

< QT )3)é‘, k\Udrqua D_

e

“2024, ANO DEL BICENTENARIO DE LA CREACION DEL TERRITORIO FEDERAL DE COLIMA”




